
ΑΠΕΒΙΩΣΕ Ο ΠΑΡΙΣ ΚΕΛΑΪΔΗΣ
Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ με θλίψη ανακοινώνει τον
θάνατο του δημοσιογράφου Πάρι Κελαϊδή, ο οποίος απεβίωσε χθες
σε ηλικία 79 ετών.

Ο Πάρις Κελαϊδής γεννήθηκε το 1931 στο Ρέθυμνο της Κρήτης και
ξεκίνησε τη σταδιοδρομία του στην επαγγελματική δημοσιογραφία
το 1957 από την εφημερίδα «Έθνος», όπου ασχολήθηκε κυρίως με
το δικαστικό ρεπορτάζ. Από το 1962 καθιέρωσε καθημερινή στήλη,
το «Δικαστικό Χρονογράφημα», το οποίο υιοθετήθηκε αργότερα και
από άλλες αθηναϊκές εφημερίδες.

Μέχρι  την  αποχώρησή  του  από  την  ενεργό  δημοσιογραφία,
εργάστηκε  κατά  διαστήματα  στις  εφημερίδες  «Ελευθερία»,
«Ελληνικό Μέλλον», «Προοδευτική Αλλαγή», «Ελεύθερος Κόσμος»,
«Νέα  Πολιτεία»  «Εσπερινή»  και  «Ελεύθερος  Τύπος».  Εργάστηκε
ακόμη επί πολλά χρόνια στα ραδιοφωνικά δίκτυα του Ε.Ι.Ρ.Τ. και
της Υ.ΕΝ.Ε.Δ. στην αρχή ως εσωτερικός συντάκτης και αργότερα
ως ρεπόρτερ στην υπηρεσία ειδήσεων. Επίσης, επί ένα χρονικό
διάστημα  υπήρξε  βασικός  συντάκτης  της  καθημερινής  πρωινής
εκπομπής «Ταξιδεύοντας εδώ κι εκεί» του Ε.Ι.Ρ.Τ., που ήταν και
η πρώτη ζωντανή μετάδοση στο χώρο του ελληνικού ραδιοφώνου.
Διετέλεσε,  τέλος,  συντάκτης  και  παρουσιαστής  των  δελτίων
ειδήσεων του τηλεοπτικού δικτύου της Υ.ΕΝ.Ε.Δ..

Με τις ρίζες καταγωγής του στα Σφακιά και με την απέραντη
αγάπη του στην Κρήτη, είχε αφιερώσει το μεγαλύτερο μέρος των
συγγραφικών του δραστηριοτήτων στην ιστορία, τη λαογραφία και
την πολιτιστική κληρονομιά της μεγαλονήσου και για τον λόγο
αυτό από πολλούς κριτικούς των εφημερίδων έχει ονομαστεί «ο
συγγραφέας των Σφακίων» και παράλληλα θεωρείται ένας από τους
πολυγραφότερους και δοκιμότερους ιστορικούς της Κρήτης.

Ο Πάρις Κελαϊδής υπήρξε ένας σεμνός, ευπρεπής και ευγενής
συνάδελφος  με  μεγάλη  προσφορά  προς  τους  νέους  συναδέλφους
ιδιαίτερα  του  δικαστικού  ρεπορτάζ.  Δίδαξε  ήθος  και  έμεινε
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πιστός  στις  αρχές  του  δημοσιογραφικού  λειτουργήματος,
συμβάλλοντας παράλληλα με τα κείμενά του στην ιστορική έρευνα
και μελέτη του νεοελληνικού πολιτισμού.

Το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ συλλυπείται τους οικείους του και αποχαιρετά
έναν άξιο συνάδελφο, που τίμησε με το ήθος και τη δράση του
την ελληνική δημοσιογραφία.

Η κηδεία του Πάρι Κελαϊδή θα γίνει αύριο Τρίτη 10 Αυγούστου,
στις 4.30 μ.μ., στο Κοιμητήριο της Νέας Φιλαδελφείας (Κόκκινος
Μύλος).

Παράκληση της οικογένειας, αντί στεφάνων – λόγω του ότι η ταφή
θα  γίνει  στο  Βαρνάβα  Αττικής  –  να  κατατεθούν  χρήματα  στο
«Χαμόγελο του Παιδιού».
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